Bank 3ananuii no reme «®YHKIIAN, UX CBOMCTBA Y TPA®UKNA. TPEIEJIbI»
MATEMATHKA 11 knacc (6a3a u npopunb)
Yuawuecsa donxcnul 3namov/nonumams:
[TonsTus o6yacTy onpeneacHus U 00JacTH 3HAYSHUH PYHKIUH, YETHOCTU-HEUETHOCTH (DYHKIINH, €€ IEPUOTUIHOCTH,
MIOHATHE W IPU3HAKHA MOHOTOHHOCTH (QYHKITUH, HyJIeH (yHKINHN, HX 3HAKOIIOCTOSHCTBA.
OCHOBHBIC THUIIBI JJICMCHTAPHBIX (YHKIMH, OOIUN BUA (GOPMYI, MX 3aJarOIUX, BUJ M PACIIOJIOKCHUEC TPa(QUKOB IIEMEHTAPHBIX
(GYHKIUH C y4eTOM HMX TapamMeTpoB, BUABI MpeoOpa3oBaHuii TpagukoB QyHKIMIA, oOmuid Bua GOpMyIibl, 3aaoUIcii ONpeaeICHHOES
npeoOpa3oBaHue.
[oHsTHE U BUJ CIOKHOW ()yHKIIHH.
[NonsTHUs Mpenena nocie0BaTeIbHOCTH, Mpeea GyHKIUH, OECKOHEYHO Malloi U OCCKOHEYHO OOJBINON (hyHKITHIA,
CBO¥CTBA TIpeenoB GYHKINH, IEPBEI U BTOPOI 3aMedaTenbHbIC TIPEeIbl, OCHOBHBIC IPHUEMBI BEITUCIICHIS ITPEIEIIOB,
MIpaBUJIa U IPUEMBI PACKPBITHS HEOIPEACICHHOCTEH.
Yuems:
AHATUTHYECKH U TPaQHISCKN HAXOAUTh 00JIaCTh OTIPEIeNICHU B 00JIacTh 3HAYCHUH, ONPEIeIATh YETHOCTh — HEYETHOCTS,
HaXOJIUTh MPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH M 3HAKOIIOCTOSTHCTBA, CTPOUTH, YNTATh M MPE0OpPa30OBBIBATh IpadUKu (PYHKITHIA, pacTIO3HABATh
o hopMmyse BUA peodpa3oBaHus rpaduka.
PackianpiBaTh ClOXKHBIC (DYHKIIUH MO AIIEMEHTAPHBIM, COCTABIIAThH U3 AJIEMEHTAPHBIX ()YHKIIUI CIIOXKHBIC.

o0 0
BbI4ucHaTe dyeMeHTapHbIC Tpeaeiabl (QYHKIMNA, HAXOIUTh NpEACTbl HEOIpeaesieHHOCTeW twuma | — |, | < |,

o0 0
palMOHATIBHBIX APOOEH U UPPAIMOHATBHBIX BBHIPAKCHUH, BHIYUCISITH MIPEACIBI C UCIOIb30BAHUEM MIEPBOTO U BTOPOTO 3aMEYaTEIbHBIX
Mpe/IeiioB
Pewamo 3a0auu ¢ ucnoivbzosanuem npou3so00HolL.
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Ne 3amaune OtBeT

1. |Haiigute obnacTh onpenencHus QyHKIIHN:
2
a) y = log, %
0) y=+v2"-8
B) y= S -
Jx? —6x+8
r) y:Iogz(x2—3x+7)

V36 — x?

y= log,,(x+6)

e) y = /53x+1 1

YKakuTe HOMEp MPaBUIBHOIO OTBETA
A § 1, _1. oo L
(] 2] ) o ()

%) | y=log,,(6x—3x*)
YKakuTe HOMEp MPaBUIBHOTO OTBETA
1. (-00; 0) U (2; +00) 3. (2; +00)
2. (=2; +o0) 4. (0; 2)
2. |Onenwure obsacTh 3HaueHu E(Yy) GyHkImu
y= 24 ecim Xe[—6;8]
7100 - x?
3. Haiinure Hanbonbniee 3HaueHue GyHKIHN
y =log; (3 + 4x — 2x?%).

4. |Kakas u3 naHHbIX (yHKIUH BO3pacTaeT (CTpOro MOHOTOHHA) Ha BCei ee
obJacTu omnpeeneHus
1. y=2* 2. y=2x2 3. y=log, x 4. y=cos x
3

5. Kakas u3 ganHbIxX QyHKIUI yObIBaeT (CTpOro MOHOTOHHO) Ha BCEH ee
0071aCTH OIpeieNIeHus

1.y=(%) 2. y=tgx 3. y=sinx 4. y=-x’



UccnenyiiTe Ha Y4eTHOCTh-HEUETHOCTH (DYHKIIHIO:

a) y =8x>+10x% —x
0) y=13x? -3x* -11
y= 13x
B) (x - 23)(x + 23)
r) y = sin4x+4x>*
) 11
A Y= XZ100 x+200
7. Ha xaxom pucyHke nzodpaxkeH rpaduk yeTHoi pyHkimm
1. 4!1 2. Y
2
2 \
-2 0
4 -2 0 2 4x 2
3. y 4. Yy
2
/D .
—'3/~'10 i\ 3 x 2 0
-1
8. |Ha xakom pucyHke n3obpaxxkeH rpauk He4eTHOH QyHKIUU
1. % v
5 51
N 3
1 1
-3 1 3 «x -5 -3 /0 5x
3. 4 31
| —
/
4 -2 0 2 4x -5 3~ 0 x
9. |Ompenenure o rpaduky GyHkimu yY=f(X)
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a) ee IPOMEXXYTKH MOHOTOHHOCTH
0) €€ MPOMEKYTKHU 3HAKOMOCTOSHCTBA
10.

Ornpenenure MPOMEKYTKH 3HAKOIIOCTOSTHCTBA (DYHKITH

a)

f(x)=

(x-1)x-2)
(x—3)(x—4)




(x+7)x~-5)

2 f)= X?>—6X+9

B) f(x)=§—1

11.

12
r) f(x)=—-4
X
[Toctpoiite rpaduk GyHKIMH
—x%2ectm—2<x<0,
_ l,eem0<x<1,
fe) = x%ecmnl <x <2,
—x+6,ecmn2<x<6
VKaxure:

a) obacTh onpeaeneHus GyHKIUN

0) o0JacTh 3HaUCHUH (HYHKIIUN

B) MIPOMEKYTKH CTPOTOTO BO3pacTaHus (PyHKIHH

r) IPOMEKYTKH CTPOroro yobiBaHUs (QyHKIIUU

1) IPOMEKYTKH HEeYyOBbIBaHUS (PYHKIIUU

e) MIPOMEXYTKH HEBO3paCTaHUS (HYHKIIUU

K)  |IPOMEKYTKH 3HAKOIIOCTOSIHCTBA (DYHKLIUHU

12. IlocTpouTh B OJTHOW cHCTeMe KOOpAMHAT rpadpuku (yHKIIHIA
1 1 1 1
f(x)=—, f(x)=——=+1, f(x)= +1, f(x)=——=+1
()=3 f(x)=—2 (=2 =55
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13. |Bemmumnmrte ocHOBHBIE dneMenTapHbie ¢pynkiuu f(X) u g(X), ¢ moMorso
KOTOPBIX 3aJaHa CII0KHas QYHKIIHS
f(g(x))=(sinx)*
14. |Bemummrte ocHOBHbIE dnemenTapubie ¢pyukimu f(X), g(X) u ¢(X), ¢
MTOMOIIBI0 KOTOPBIX 3aJaHa CIIOKHAs (QYHKIIHS
P
f(g(¢(x))) = logs (sinx*)
15.

3anummTe CI0XHYI0 (PYHKIIUIO:

Jlaub! snementapubie pynkmun f(X)=Sinx, g(x):%&, p(x)=5".




o o(g(f(x)

16.

Brruucnuts npegen:

x%—-10
a) lim
x-5 X — 2
6x —17
6 .
) xl—gvlo 7+ 2x
B) lim (3 + 470
xl—r}c}o( 13x2)
D i 9x2? — 11x + 28
xl—{?o 3x2+8x — 12
D 3x2 —11x + 22
oo 2%3 + 5x — 11
o i 5x3 —13x + 23
xow 4xZ + 15x — 21
- x%2-25
xK) lim
x-5 x—25
2 x2—x-2
xl_rg x24+x—6
x3 + 64
) im
x»—-4 x+4
%)  x*-5x+6
xlzg x3 =27
sinx
1) lim —
x-0 6Xx
sinx
M) lim——
x-0 tgx
tg5x
H) lim g
x-0 X
sindx
0) im
x-0 2Xx
. sin5x
m  |lim tghx

1
p)  |lim(1 + 3x)x
x—0

1
c) lim(1-2x)x
x—0

T) lim (1 + !
im ( 4x)

X—>00

) lim (1 — 2
y im ( Zx)

X—00




